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OPOZORILO! Ni primerno za otroke, mlajše od 36 mesecev, zaradi majhnih delov, ki bi jih 
majhni otroci lahko pogoltnili ali vdihnili. Nevarnost zadušitve! Sestaviti ga mora odrasla 
oseba. Otroci naj se igrajo le pod nadzorom odrasle osebe. Prosimo, da te informacije 
shranite. S pravilno uporabo te namizne igre se lahko izognete poškodbam ali poškodbam! 
 
 
Čestitamo vam za nakup nove namizne igre "CARROMCO"!  
 
Upamo, da boste s tem izdelkom preživeli veliko ur zabave z družino in prijatelji. Prosimo, 
poskrbite, da priročnik z navodili shranite za uporabo v prihodnosti! Prosimo, da si zabeležite 
tudi številko modela (ki je navedena na prvi strani tega priročnika in se nahaja tudi na plošči 
s črtno kodo na barvni nalepki na sprednji strani kartonske embalaže), saj je ta podatek 
potreben, če se boste morali obrniti na nas s kakršnimikoli vprašanji o izdelku.  
 
Pred sestavljanjem te namizne igre natančno preberite navodila za uporabo in se seznanite z 
vsemi deli izdelka, montažnimi koraki in smernicami.  
 
Priporočamo, da to namizno igro sestavljata dve odrasli osebi, saj bo sestavljanje zaradi 
velikosti izdelka veliko lažje.   
 
Oglejte si identifikator delov na naslednjih straneh in se prepričajte, da so vključeni vsi deli 
namizne igre.   
 
OPOMBA - Če vam manjka kakšen del ali imate kakršna koli vprašanja, mize ne vračajte v 
trgovino, temveč pokličite ali se obrnite na center za pomoč strankam (+49 (0) 1805 25 63 63 
, service@carromco.com), kjer vam bomo poskušali pomagati pri morebitnih vprašanjih. 
 
 
ORODJA, POTREBNA ZA MONTAŽO 

 1 x vijačnik z zarezami  
 1 x Philips  
 1 x orodje v obliki črke L (vključeno) 
 1 x kovinski ključ (vključen) 
 
 

Zabavajte se z namizno igro "CARROMCO"! 
 
 

RECIKLIRANJE 

 

Znak "prečrtan koš za smeti" pomeni, da motorja in njegovega 
adapterja ni mogoče odvreči med gospodinjske odpadke. 
Obdelovati ju je treba ločeno. Ko končate z njima, ju oddajte na 
pooblaščenem zbirnem mestu, da ju bo mogoče reciklirati. S to 
gesto boste zaščitili okolje in svoje zdravje! 

 

Subscribe to DeepL Pro to edit this document. 
Visit www.DeepL.com/pro for more information. 
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VARNOSTNA NAVODILA 
 
1. Preden začnete igrati, natančno preberite naslednja varnostna navodila.  
 
2. Opozorilo: Odrasli naj z otroki pregledajo varnostne smernice, da bi se izognili morebitni 
nevarnosti električnega udara ali drugih poškodb.  
 
3. Viri napajanja - Napajalnik za izmenični tok, mora imeti napetost 240 V AC - 

12V/1000MA DC.   
 

4. To igračo lahko priključite samo na opremo, ki ima naslednje simbole: 
 
 
 
 

 
5. Napajalnik za izmenični tok ni igrača.  Uporabljajte samo priporočeni napajalnik za 
izmenični tok.  Pred čiščenjem ga izključite iz električnega omrežja. 
 
6. Zaščitite napajalni kabel. Poskrbite, da po njem nihče ne bo hodil ali ga stisnil s predmeti, 
ki so položeni nanj ali ob njem. Posebno pozornost namenite kablom na vtičnicah, priročnih 
vtičnicah in na mestu izhoda iz igre. 
 
7. Ne preobremenjujte stenskih vtičnic in podaljškov, saj lahko pride do nevarnosti požara 
ali električnega udara. 
 
8. Nikoli ne potiskajte kakršnih koli predmetov v to igro skozi odprtine, saj se lahko 
dotaknejo nevarnih napetostnih točk ali kratkega stika delov, kar lahko povzroči požar ali 
električni udar. Igre nikoli ne polijte s kakršno koli tekočino. 
 
9. Opozorilo: Ne puščajte mize v vodi ali vlagi ali v njeni bližini, saj se bo poškodovala. Mizo 
uporabljajte samo v notranjosti. 
 
10. Prezračevanje - v igri so zagotovljene odprtine za izpušni zrak, ki ustvarjajo učinek 
blazine. Odprtine na zračnem ventilatorju so namenjene dovodu zraka. Ko je ventilator 
vklopljen, se ne približujte zračnemu ventilatorju. Ne približujte rok ali drugih predmetov 
odprtinam za dovod zraka. Da bi zagotovili zanesljivo delovanje igre in jo zaščitili pred 
pregrevanjem, teh odprtin ne smete blokirati ali zakrivati. 
 
11. Poškodbe, ki zahtevajo servis - Igro izključite iz stenske vtičnice. Ne poskušajte sami 
servisirati puhalnika, saj lahko z odpiranjem ali odstranjevanjem pokrovov izpostavite sebe 
nevarni napetosti ali drugim nevarnostim. Pod naslednjimi pogoji servisiranje zaupajte 
usposobljenemu servisnemu osebju. 

 Če je napajalni kabel ali vtič poškodovan. 
 Če se je razlila tekočina ali so v puhalo padli predmeti. 
 Če se delovanje zračnega ventilatorja izrazito spremeni (nenormalen hrup), to 

pomeni, da je potreben servis. 
 

12. Redno preverjajte, ali se na tem izdelku ne nahajajo stvari, ki lahko povzročijo nevarnost 
požara, električnega udara ali poškodb oseb. Če obstajajo takšni pogoji, igre ne smete 
uporabljati, dokler ni ustrezno popravljena. 
 
13. Baterij, ki jih ni mogoče ponovno napolniti, ni dovoljeno polniti. Pred polnjenjem je treba 
baterije za ponovno polnjenje odstraniti iz igrače. Baterije za ponovno polnjenje se lahko 
polnijo le pod nadzorom odrasle osebe. Različnih vrst baterij ali novih in rabljenih baterij ni 
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dovoljeno mešati. Baterije je treba vstaviti s pravilno polariteto. Iztrošene baterije je treba 
odstraniti iz igrače. Napajalne sponke ne smejo biti kratkoročno povezane. Pri igračah z 
maso, manjšo od 5 kg, med polnjenjem igrače ne uporabljajte.  

 
PRAVILA IGRE 
 
GLIDEHOCKEY 
 
ZMAGA V IGRI 
 Tekmujeta lahko 2 igralca ali 4 igralci (po 2 igralca na vsakem koncu mize). 
 Kdo bo začel igro, določite z metom kovanca.  Zmagovalec meta kovanca začne igro 

tako, da postavi plošček na igralno polje. 
 Zmaga igralec, ki prvi doseže dogovorjeni rezultat! 
 
PRAVILA IGRE 
 Igralci morajo z ročnimi hokejskimi potisniki ali hokejskimi palicami udariti plošček in 

poskusiti streljati v nasprotnikovo vratnico. 
 Če igrate ekipno, igralci po začetku igre ne smejo zamenjati položaja. 
 Pri igri na tekmi se ekipe po vsaki igri zamenjajo. 
 Namerno prevračanje mize ni dovoljeno. 
 Seganje v igralno polje med igro ni dovoljeno, razen če gre za pobiranje "mrtvega 

paketa". 
 
MRTVI PUK 
 Kroglo, ki se ustavi ali ujame med dvema nasprotnima igralcema, je treba pobrati in vrniti 

v igro tako, da se položi na igralno površino. 
 
IZ IGRE 
 Če plošček med igro zapusti igrišče (razen skozi vrata), se vrne v igro tako, da se položi 

na igralno površino. 
 
 
 
Proizvajalec / uvoznik: 

S-Sport International Kft. 

HU-7030 Paks, Tolnai út 2. Madžarska 

www.s-sport.si 

 

Prosimo, shranite za prihodnje sklicevanje. 
IZDELANO NA KITAJSKEM 

 8+ 
        

 


